

Существует ли ответственность для исполнителя за неуплату пеней по госконтракту?

ВОПРОС

При оказании услуг по муниципальному контракту (по ФЗ-44) исполнитель допустил просрочку исполнения. Заказчик начислил пени за просрочку исполнения услуг, однако исполнитель не оплатил пени. Прошло уже два года.

Какова ответственность исполнителя за неуплату пеней при условии, что ответственность в контракте за неуплату пени не предусмотрена?

ОТВЕТ

Ответственность исполнителя за неуплату пени по муниципальному контракту законом не предусмотрена. В случае неуплаты пени исполнителем добровольно взыскание осуществляется в судебном порядке.

Обратите внимание, что если обязательства по контракту подлежали выполнению в 2015-2016 годах, то применению подлежат нормы о списании пени.